

2025年5月9日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明
组版:吴丹丹

蒋垛镇百亩桑园酿就甜蜜经济



本报讯(记者 吴楚 鹤 柳博耀)初夏时节,蒋垛镇许桥村和鑫农业生态园内,一颗颗饱满多汁的桑葚挂满枝头,或紫黑透亮,或红润诱人,空气中弥漫着浓郁的果香,吸引众多游客前来体验采摘乐趣。

昨日,记者走进生态园,只见成片的桑树林郁郁葱葱,成熟的桑葚如宝石般点缀其间。游客们手提果篮,穿梭田间,轻轻摘下熟透

的果实,品尝初夏的甜蜜。

和鑫农业生态园负责人钱坤介绍,由于今年阳光充足、降雨量适中,桑葚长势喜人,糖分充足,果肉厚实,品相十分优质,深受消费者喜爱。钱坤随手摘下一颗桑葚向记者展示:“你看这个头,比往年大了近三分之一,果肉厚实多汁。”

桑葚的成熟期主要集中在5月,目前正值最佳采摘期。依托良好的口碑与

网络新媒体平台的推广,桑葚采摘成为亲子活动、研学体验的首选。每到下午,游客便络绎不绝。“这桑葚又大又甜,比超市买的新鲜多了!”市民张女士一边采摘一边赞叹,她的篮子里已经装了大半筐紫得发亮的果实。

和鑫农业生态园占地216亩,其中标准化桑葚种植区达100亩,种植“台湾长果桑”“白玉王”等多个优质品种。园区坚持有机种植理念,采用物理防虫、人工除草等绿色防控技术,确保桑葚绿色无公害。除了鲜果采摘,园区还将开发桑葚果酒、桑葚干等深加工产品,提高产品附加值。钱坤表示,未来园区将继续完善设施,开发更多体验项目,让这片桑葚园成为乡村振兴的亮丽名片。



姜堰南京商会走访凯泉泵业

本报讯(通讯员 曹昊 堪商)5月6日,姜堰南京商会走访副会长俞言芳企业——江苏凯泉泵业制造有限公司。“堰才公司”溱潼片区招商团队相关人员参与活动。

走访中,江苏凯泉泵业标准化的厂房布局、先进的生产设备配置、完整的管理

体系构建,以及强大的产品研发实力与高效生产能力,无不让人深受触动与鼓舞。商会希望大家携手共进,共同为商会队伍的壮大贡献力量。此次活动就企业经营过程中可能遇到的法律问题作讲解,为企业合规发展提供有力的法律支持和保障。“堰才公司”溱潼

片区招商团队介绍家乡招商引资情况,希望能够吸引更多企业回乡投资,促进家乡经济发展。姜堰南京商会将持续推进常态化走访,深入了解会员企业实际需求,为会员企业提供更加精准优质的服务,助力会员企业在激烈的市场竞争中崭露头角,实现高质量发展。

在强国建设、民族复兴伟业中争当排头兵和生力军

□顾盛杉

在五四青年节前夕,习近平总书记的回信与五四奖章颁奖典礼如黄钟大吕般叩击着新时代青年的心灵。

从新疆边陲的支教青年到载誉而归的航天先锋,从乡村振兴的躬耕者到绿色发展的践行者,新时代中国青年以行动诠释青春最深刻的内涵:向梦想奋力奔跑,青春才会闪耀光芒;为祖国拼搏奋斗,青春才会激情飞扬;与人民携手同行,青春才会无

怨无悔。

青春在奔跑中绽放光芒。新疆谢依特小学的支教志愿者们跨越千里,将知识的火种播撒在帕米尔高原;航天员桂海潮教授从大山走向太空,以“星辰大海”的梦想叩击苍穹。那些在实验室里通宵达旦的身影、在乡村振兴一线驰而不息的脚步、在边疆哨所挺立的脊梁,汇聚成青春最璀璨的星河。新时代青年当以“功成不必在我,功成必定

有我”的胸怀,将论文写在祖国大地上,让青春在创新创造中闪光。

青春在拼搏中激扬风采。面对“卡脖子”技术,青年科研人员以“十年磨一剑”的定力攻坚克难;面对乡村振兴的使命,年轻干部以“钉钉子精神”扎根基层。正如航天科研团队以青年为主体,平均年龄嫦娥团队、神舟团队33岁,北斗团队35岁,东方红四号团队29岁,卫星应用团

队28岁,他们用“板凳甘坐十年冷”的坚守,将个人理想与国家战略、人民需求紧密结合。将“小我”融入“大我”的奋斗精神,正是青春最动人的力量。

青春在同行中铸就无悔。与人民同行,与时代同行,青春便有了永恒的价值。从雷锋到黄文秀,从王继才到杜富国,一代代青年用生命诠释“为人民服务”的真谛。在脱贫攻坚中,1800多名青年将

生命定格在扶贫路上;在抗疫一线,4.2万名驰援湖北医护人员中近三分之一是“90后”“00后”。“我将无我,不负人民”的崇高境界,应当成为新时代青年的不懈追求。

青春逢盛世,奋斗正当时。当新时代青年在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等工作中争当排头兵和生力军,就一定能实现个人理想和中国式现代化的“双向奔赴”,书写无愧于时代、无愧于历史的青春篇章。

